
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ 

Απαντήσεις του ερωτηματολογίου προς τους γονείς των παιδιών που φοιτούσαν στην 
σχολική μονάδα για το σχολικό έτος 2023-2024 σχετικά με τις προσδοκίες τους και την 
συνεργασία τους με το διδακτικό προσωπικό του νηπιαγωγείου. 

(https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe2G0ae_SkFqz3_SZDkCJDyGWsNo0
Xitg79w6VNCf_Z0UXOKw/viewform?usp=sharing ) 

 

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα που προέκυψαν από τον παραπάνω πίνακα παρατηρούμε 
ότι το μεγαλύτερο ποσοστό των ερωτηθέντων δήλωσε ότι οι προσδοκίες τους από την 
φοίτηση του παιδιού τους στο νηπιαγωγείο είναι για να προετοιμαστεί αποτελεσματικά 
για το δημοτικό σχολείο (60,9%) ,  να  αποκτήσει αυτονομία (56,5%) και  να μάθει 
κανόνες (56,5%). 

 

 



Σύμφωνα με τα αποτελέσματα που προέκυψαν από τον παραπάνω πίνακα 

παρατηρούμε ότι η πλειοψηφία των ερωτηθέντων θεωρούν πως η προϊσταμένη της 
σχολικής μονάδας ανταποκρίνεται αποτελεσματικά  στον ρόλο της, όπως να επικοινωνεί 
συχνά/να ενημερώνει άμεσα για ζητήματα της σχολικής μονάδας και να συνεργάζεται με 
όλους τους αρμόδιους φορείς. 

 

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα που προέκυψαν από τον παραπάνω πίνακα παρατηρούμε 
ότι το μεγαλύτερο ποσοστό των ερωτηθέντων δήλωσε ότι οι προσδοκίες τους από τους 
εκπαιδευτικούς της σχολικής μονάδας στο νηπιαγωγείο  είναι να φροντίζουν για την 
ασφάλεια των παιδιών (40%)  καθώς επίσης ,να συμπεριφέρονται με αγάπη και 
φροντίδα και να καλλιεργούν αξίες και δεξιότητες στα παιδιά (40%). 

 

 

 



Σύμφωνα με τα αποτελέσματα του παραπάνω πίνακα , η μεγαλύτερη πλειοψηφία των 
ερωτηθέντων επιθυμούν το παιδί τους να ξεκουράζεται\ κοιμάται κατά την διάρκεια του 
ολοήμερου προγράμματος, ενώ η συντριπτική πλειοψηφία των γονέων δεν έχουν καμία 
προσδοκία από το ολοήμερο πρόγραμμα(58,3%) 

 

 

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα του παραπάνω πίνακα , η μεγαλύτερη πλειοψηφία των 
ερωτηθέντων από της υποστηρικτικές δομές  είναι ο έγκαιρος εντοπισμός πιθανών 
δυσκολιών των παιδιών τους (56%) , ενώ η συντριπτική πλειοψηφία των γονέων 
επιθυμούν μια πιο τακτική επαφή των δομών με την σχολική μονάδα(72%) 

 

 

 

 

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα του παραπάνω πίνακα , η συντριπτική πλειοψηφία των 
γονέων είναι ευχαριστημένοι από την επικοινωνία τους με την σχολική μονάδα(96%) 

 


